
    Protokół Nr LIV/2010 
Sesji Rady Miejskiej  w Boguchwale odbytej w dniu  19 kwietnia  2010 roku  w 
sali widowiskowej Urzędu Miejskiego w Boguchwale. Sesję otworzył i 
prowadził Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic.  Na podstawie 
listy obecności stwierdzono prawomocność posiedzenia. W sesji uczestniczyło 
17 radnych na 18. Nieobecny: Pan Wiesław Kwasek. 
 

W sesji uczestniczyli takŜe: 
-  Wiesław Dronka – Burmistrz Boguchwały 
- Adam Kalandyk – Sekretarz Gminy 
- Bogdan Sierpiński – Dyrektor Infrastruktury 
- Agnieszka Guzek – Skarbnik Gminy 
- Grzegorz Gubernat- Sołtys wsi Nosówka 
- Jan Lis – Sołtys wsi Zgłobień 
- Józef Baran – Sołtys wsi Wola Zgłobieńska 

     - Antoni Kowalski –  Sołtys wsi Zarzecze 
     - Agata Lantenszleger - Sołtys wsi Niechobrzu 
     - Maria Fąfara- Sołtys wsi Kielanówka 
     -  Piotr Bednarski – Sołtys wsi Racławówka 
     - Adam Wetula – Przewodniczący Zarządu Osiedla w Boguchwale, Radny 
        Powiatu Rzeszowskiego 
        
Do porządku obrad Burmistrz Pan Wiesław Dronka zgłosił projekt uchwały w 
sprawie  

1. Wprowadzenia zmian w budŜecie 
2. Apelu do Wojewody Podkarpackiego o negatywne zaopiniowanie 

wniosku Rady Miasta Rzeszowa o włączeniu sołectwa Kielanówka i 
Racławówka z Gminy Boguchwała w granice administracyjne Miasta 
Rzeszowa 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod 
głosowanie zgłoszone projekty uchwał, radni jednogłośnie (17 za) przyjęli je 
do porządku obrad. 

 
Radny Pan Kazimierz Filip wystąpił z inicjatywą uchwałodawczą o ustalenie 
liczby punktów sprzedaŜy napojów alkoholowych. Za wprowadzeniem do 
porządku obrad głosowało 15 za, 1 przeciw, 1 wstrzym. 
 
 
 
Po zmianach porządek obrad przedstawia się następująco: 

I. Otwarcie sesji. 
II. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1. WyraŜenia zgody na nabycie nieruchomości 



2. Uznania waŜności wyborów Sołtysa Sołectwa Racławówka, 
3.  Zmiany  podziale gminy Boguchwała na okręgi wyborcze, 
4. Wprowadzenia zmian w budŜecie 
5. Apelu do Wojewody Podkarpackiego o negatywne zaopiniowanie 

wniosku Rady Miasta Rzeszowa o włączeniu sołectwa Kielanówka i 
Racławówka z Gminy Boguchwała w granice administracyjne Miasta 
Rzeszowa 

6. Ustalenia liczby punktów sprzedaŜy napojów alkoholowych 
III.  Zapytania i wolne wnioski radnych 
IV.  Zamknięcie sesji. 

 
    Ad pkt I porządku obrad 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic na podstawie listy 
obecności stwierdził prawomocność posiedzenia. W sesji uczestniczyło 17 
radnych. 
 
Ad pkt II  1) porządku obrad  
Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na nabycie nieruchomości 
przedstawił Pan Dyrektor Bogdan Sierpiński. Poinformował, Ŝe istnieje 
moŜliwość  pozyskania przez JST   środków na uzbrojenie terenów 
inwestycyjnych (wodociągi, kanalizacja sanitarna i deszczowa, oświetlenie, 
drogi itp.) w ramach  RPO WP 1.4 A, PO Innowacyjna Gospodarka oraz 
Rozwój Polski Wschodniej. 
Warunkiem koniecznym do ubiegania się o te środki  przez JST jest prawo 
własności do nieruchomości  będącej  przedmiotem  wniosku.  
 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska  Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną  opinię Komisji. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 17 za). 
 
Ad pkt II 2) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie uznania waŜności wyborów Sołtysa Sołectwa 
Racławówka przedstawiła Pani Magdalena Byjoś. 
Przedstawiła protokół  z głosowania na kandydatów na sołtysa sołectwa 
Racławówka i poinformowała, Ŝe zgodnie ze Statutem Sołectwa Racławówka 
wybory zostały uznane za waŜne. 
 
Przewodniczący Komisji Statutowo-Prawnej Pan Zbigniew Kurc przedstawił 
pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 17 za). 
 
 



Ad pkt II 3) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie zmiany  podziale gminy Boguchwała na okręgi 

wyborcze przedstawiła Pani Magdalena Byjoś. W związku z Zarządzeniem Nr 
36/10 Wojewody Podkarpackiego z dnia 24 lutego w sprawie ustalenia liczby 
radnych wybieranych do rad gmin na terenie województwa podkarpackiego oraz 
pismem Komisarza Wyborczego w Rzeszowie znak DRZ - 703/ /10 w sprawie 
dokonania przeglądu podziału miasta i gminy na okręgi wyborcze oraz 
zmianami w podziale administracyjnym kraju, które dotyczyły gminy 
Boguchwała zachodzi konieczność podjęcia uchwały w sprawie nowego 
podziału na okręgi wyborcze. Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany 
przez Komisarza Wyborczego w Rzeszowie. 
 
Przewodniczący Komisji Statutowo-Prawnej Pan Zbigniew Kurc przedstawił 

pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie (17 za). 
 
Ad pkt II 4) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budŜecie przedstawiła 
Skarbnik Gminy Pani Agnieszka Guzek. 
Proponowane zmiany związane są z zakupem wyposaŜenia dla OSP Zgłobień, 
wykupem gruntów, przebudową dróg gminnych. 
Ponadto został zwiększony planowany deficyt budŜetu gminy. 
 
Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego  Pan Tadeusz 
Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Burmistrz Pan Wiesław Dronka zgłosił autopoprawkę  o wprowadzenie do 
budŜetu gminy środki na przebudowę dróg gminnych w wysokości  5.000,00 
zł. 
 
Autopoprawka Burmistrza została przyjęta jednogłośnie. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 17 za). 
 
Ad pkt II 5) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie apelu do Wojewody Podkarpackiego o negatywne 
zaopiniowanie wniosku Rady Miasta Rzeszowa o włączeniu sołectwa 
Kielanówka i Racławówka z Gminy Boguchwała w granice administracyjne 
Miasta Rzeszowa przedstawił  Zastępca Burmistrza Pan Piotr Klimczak. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie ( 17 za). 
 



 
Ad pkt II 6 ) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie ustalenia liczby punktów sprzedaŜy napojów 
alkoholowych przedstawił Pan Kazimierz Filip.  Poinformował, Ŝe po 
konsultacji z radcą prawnym ze względu proceduralnych proponuje jej nie 
rozpatrywanie. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie  
Propozycję Pana Kazimierza Filipa została ona przyjęta jednogłośnie ( 17 za). 
 
Uchwały nie podjęto. 
 
Ad pkt II porządku obrad 
Zapytania i wolne wnioski radnych 
Radny Pan Tadeusz Kalandyk  zgłosił o wyjaśnienie  wysokości opłaty za 
przyłącz do kanalizacji sanitarnej mieszkańca Zgłobnia. 
 
Radny Pan Zbigniew Kurc zgłosił następujące wnioski: 
1. Wystąpić do Zarządu Dróg Powiatowych w Rzeszowie o oznakowanie 

przejścia dla pieszych na drodze powiatowej Racławówka- Czudec w 
obrębie Banku Spółdzielczego w Niechobrzu – znaki pionowe i pasy. 

2. Przy Zespole Szkół w Niechobrzu  ustawić znaki na drodze Niechobrzu – 
Zgłobień ( szkotnia) od strony Niechobrzu i Zgłobniu umieścić tablicę 

 ,, Kierowco zwolnij’’. 
 
Radny Pan Ryszard Mirowski zapytał kiedy  zaczną się remonty bieŜące dróg 
gminnych. 
Zgłosił konieczność wycięcia drzew tzw ,, samosiejek’’ przy drogach  
Poinformował o konieczności zmiany siedziby lokalu wyborczego ze szkoły 
podstawowej na Dom Ludowy. 
 
Radny Pan Stanisław Maciej zgłosił, Ŝe  na drodze powiatowej w Racławówce  
rejonie w kościoła gminnych szkoły  gminnych rowie nie ma spływu wody. 
 
Radna Pani ElŜbieta Zielińska  stwierdziła, Ŝe w związku z występującymi 
awariami  wodociągu będącego w administrowaniu MPWIK  następuje 
niszczenie nawierzchni drogi , naleŜy wystąpić do MPWiK o remont tej drogi. 
 
Radny Pan Jan Nawrot zwrócił się o podjęcie działań zamkniętej drogi przez P. 
Lassotów i udostępnienie jej  mieszkańcom. 
 
 
 



Ad pkt V porządku obrad 
 

V.  Zamknięcie sesji. 
 
Na XLIV sesji zostały podjęte następujące uchwały: 
 1.WyraŜenia zgody na nabycie nieruchomości 
 2.Uznania waŜności wyborów Sołtysa Sołectwa Racławówka, 
3. Zmiany  podziale gminy Boguchwała na okręgi wyborcze, 
4. Wprowadzenia zmian w budŜecie 
5. Apelu do Wojewody Podkarpackiego o negatywne zaopiniowanie wniosku 

Rady Miasta Rzeszowa o włączeniu sołectwa Kielanówka i Racławówka z 
Gminy Boguchwała w granice administracyjne Miasta Rzeszowa. 

 
Przewodniczący obrad     Protokołowała A. Wójcik 
Przewodniczący Rady Miejskiej 
Bogdan Dziedzic 


